



1437 Bannock St.
Denver, CO 80202

p: 720.865.7695

JIC_news@denvergov.org

प्रेस विज्ञप्ति

तत्काल जारीको लागि

सोमबार, मार्च १६, २०२०

डेनभर शहर र काउन्टी कोभिड-१९ प्रतिक्रिया अपडेट

डेनभर – मेयर माइकल बि. हानककले आज कोभिड-१९ लाई लक्षित गरेर डेनभर शहर र काउन्टीको महत्वपूर्ण अपडेटहरू आज घोषणा गर्नुभयो। आदेशमा सबै रेष्टुरेन्टहरू, बारहरू बन्द गर्ने समावेश छ, एयरपोर्टमा सहूलियत दिनेहरू बाहेक अनसाइट सिटिंग सम्म, बिहान ८ बजे मंगलबार, मार्च १७ देखि लागु हुनेगरी मे ११ सम्म आठ हप्ताको लागि। डेलिभरी, क्यारी आउट र ड्राइभ थ्रु सेवाहरूलाई अझै अनुमति दिइन्छ र प्रोत्साहन गरिन्छ। डेनभर डिपार्टमेन्ट अफ पब्लिक हेल्थ एण्ड इन्भाइरोमेन्टले निरन्तर अवस्था मुल्यांकन गर्नेछ।

नयाँ बन्द गर्ने अवधि भएको संशोधन गरिएको आदेशले सबै पहिलेको बन्द गर्ने घोषणाहरू समेट्छ जुन शहरले यो समयसम्म गरेको छ र भविष्यमा परिवर्तन हुनसक्छ।

“हामीलाई थाहा छ यी बढेको उपाय कार्यवाहीहरूले दैनिक जीवनमा मानिसहरूलाई प्रभाव पार्छ र हाम्रो स्थानीय व्यापारहरूलाई कठिन भैरहेको छ तर यो भाइरसको संक्रमण मानिसहरूमा कम गर्नको लागि यी चरणहरू हामीले पछ्याउनु पर्छ,” मेयर हानककले भने। “यी बढेको उपाय कार्यवाहीहरूले, हाम्रो प्राथमिक केन्द्रबिन्दु जोखिममा रहेका जनसंख्या जो बढी प्रभावित हुनेछन् उनीहरूमा रहन्छ र उनीहरूलाई अहिले सहयोग गर्न काम गैरहेका सेवा प्रदायकहरूमा रहन्छ।”

बेघर हुनुपर्ने अनुभव गरिरहेका छिमेकीहरूलाई समर्थन गर्न, डेनभरले अहिलेको समुदाय-आधारित सेवा प्रदायकहरूसँग पार्टनरसिपहरू मार्फत काम गैरहेको छ, दैनिक ति पार्टनरहरूसँग कुरा गर्दैछ जसले रातको आश्रय, दिनको आश्रय, स्ट्रिट आउटरिच, स्थायी समर्थन गर्ने आवास, क्षति कम गर्ने र अन्य आधारभूत आवश्यकताहरू जस्तै खाना, नुहाउने ठाउँ र लण्ड्रीको लागि ख्याल गर्ने काम गर्दैछन्। यी पार्टनरहरूलाई स्वयम् सेवकहरू, आपूर्तिहरू र दानहरू आवश्यक छ – र विशेषगरी व्यक्तिगत रक्षात्मक उपकरण र सफा गर्न प्रयोग हुने आपूर्तिहरू आवश्यक छ।

बासिन्दाहरू जो जवान, स्वस्थ छन् र भाइरसको लक्षणहरू देखाईरहेका छैनन्, उनीहरूले ठुला र साना दुवै किसिमका प्रदायकहरूलाई खाना तयार गर्न, आपूर्तिहरू वितरण गर्न, आश्रय भवनहरू पाहुना र कामदारहरूको लागि सफा र सुरक्षित राख्न मद्दत पुर्याएर सहयोग गर्न सक्छन्। डेनभर सहर र काउन्टीले माइल हाइ युनाइटेड वेसँग सहयोग गर्न सहज बनाउन साझेदारी गरेको छ। unitedwaydenver.org/COVID-relief हेर्नुहोस्।

व्यक्तिगत रूपमा स्वयम् सेवा गर्न सबैजना सक्षम हुँदैनन् त्यसैले एउटा डोनेसन खाता निर्माण गरिसकिएको छ जसले डोनेसनहरू स्वीकार गर्छ हाम्रो आश्रयहरू र अन्य सेवा प्रदायकहरूलाई एकदमै आवश्यक हुने आपूर्तिहरू खरिद गर्नको लागि।

<https://secure.donationpay.org/milehighunitedway/HHSF.php> मा गएर हेर्नुहोस् र माइल हाइ युनाइटेड वेका हाम्रो पार्टनरहरूले त्यहाँबाट काम गर्नेछन्। तपाईंले जसरी योगदान गरेपनि, समुदाय तपाईंको समर्थनको लागि कृतज्ञ छ।

बासिन्दाहरु जो सफा गर्ने आपूर्तिहरु वा मास्कहरु दान दिन चाहन्छन्, उनीहरुले ल्यो La Alma Lincoln Park (880 Newport St) र Martin Luther King, Jr. Recreation Centers (1325 W. 11th Ave.) मा लगेर छोड्न सक्छन्, सोमबार-शुक्रबार दिउँसो १-४ सम्म ।

सबैसँग बस्नको लागि कुनै सुरक्षित र सफा ठाउँ हुन्छ भनेर शहर बहुल विकल्पहरुमा काम गर्दैछ जसमा हालको घर जग्गा वस्तुसुची र अन्य उपलब्ध भवनहरुमा पुरक आश्रय र सक्रिय हेरचाहको लागि राहत दिन पर्याप्त ठाउँ होस् भन्ने सुनिश्चित गर्ने रहेको छ ।

डेनभरले सहरभरि हात धुने स्टेशनहरु जडान गरेको छ र तिनीहरुको स्थानको नक्साहरु वितरण गरेको छ । द वेलनेस विनिले वेलनेस किटहरु र व्यवहार सम्बन्धी स्वास्थ्य सहायता वितरण गर्न जारी गर्छ ।

१८ वर्ष र कम उमेरका युवाहरु स्कूल बन्द हुँदा खाना सहायताहरु प्राप्त गर्न जारी गर्छन् भन्ने सुनिश्चित गर्न डेनभर डेनभर पब्लिक स्कूल्ससँग पनि साझेदारी गर्दैछ । डिपिएसले सितैमा, ग्याब-एण्ड-गो शैलीको खाना शहरभरि ११ स्कूल स्थानहरुमा प्रदान गर्नेछ । डिनरहरु त्यस्तै तरिकाले शहरभरिका १८ मनोरन्जन केन्द्रहरुमा दिइनेछ । खाना सेवा आज सुरु हुन्छ र शुक्रबार, एप्रिल ३सम्म जारी रहनेछ । समय र स्थानको लागि, DPS वेभसाइट हेर्नुहोस्: www.dpsk12.org संघिय पुरक पोषण सहायता कार्यक्रम (SNAP) मार्फत खाना सहायता लाभहरुको आवश्यकता रहेको जो कोहीले पनि colorado.gov/peak मार्फत दरखास्त गर्न सक्छ ।

सार्वजनिक स्वास्थ्य र समुदायको थप सुरक्षा गर्न र कोभिड-१९ को फैलावट सिमित गर्न मद्दत गर्न, सोमबार, मार्च १६ देखि सुरु भएर अर्को सूचना नहुन्जेल डेनभरको मोटर सवारी शाखाहरु पब्लिकको लागि बन्द हुनेछ । यसले समय सकिएको सवारी दर्ताहरुलाई र अप्रिल ९, २०२० देखि दर्ता नभएको नयाँ खरिद गरेको सवारीहरुलाई एउटा ग्रेस अवधि प्रदान गर्नेछ भने गभर्नरको आपतकालीन अवस्थाको घोषणा लागु रहेको छ । बासिन्दाहरुलाई www.denvergov.org/dmv मा उपलब्ध अनलाइन मोटर सवारी सेवाहरु प्रयोग गर्न आग्रह गरिन्छ ।

डेनभर शेरिफ डिपार्टमेन्ट विभाग भित्र अन्य आवश्यकता भएको क्षेत्रहरुमा शेरिफ प्रतिनिधिहरु जो निष्काशनमा थिए उनीहरुलाई अस्थायी अवधिको लागि पुनःकाममा लगाइने छ । विभाग, काउन्टी कोर्टहरुको साझेदारीमा र हाम्रो जेलहरुमा सामाजिक दुरी बढाउँन, निश्चित निम्न-तहको, गैर-हिंसात्मक गिरफ्तार गरिएका व्यक्तिहरुलाई जेलमा थुनिने पनि छैन ।

###